



如皋市化工(新材料)商会开展春节走访慰问活动

本报讯(融媒体记者王俊)日前,如皋市化工(新材料)商会开展春节走访慰问活动,副市长杜晓峰参加活动。

活动中,慰问人员先后来到底江镇蒲港社区、二案社区、头案社区以及三洞口社区,看望慰问了44名困难群众,倾听大家的心声,向他们致以新春的诚挚祝福,并逐一送上慰问金,让困难群众感受到党和政府的关

怀与社会大家庭的温暖。

据了解,这已是如皋市化工(新材料)商会连续第10年开展春节走访慰问活动,截至目前共惠及到底江镇350多个家庭。今后,该商会将进一步强化责任担当,充分发挥商会在人才、资源、平台等方面的优势,采取更加务实的举措,帮助困难群众发展产业、增加收入,过上更加幸福美好的生活。

市农业农村局举行警示教育大会

本报讯(通讯员刘豪)日前,市农业农村局举行警示教育大会。

会议集中观看警示教育片《“融”断前程 “拆”毁人生》。市农业农村局主要负责人从“以案明德,思想划红线;以案明纪,行为明界限;以案明法,廉洁守底线;以案明责,严管筑防线”四个方面对农业农村局全体党员干部提出廉洁要求,对春节前重点工作进行部署。

会议要求,要坚守廉洁底线,风清气正过春节。要切实增强廉洁自律意识,坚决抵制形形色色的“四风”问题,不越雷池半步、不踩纪律红线,真正将廉洁守纪内化于心、外化于行;要时刻保持警醒,自觉接受监督,树立良好形

象,摒弃侥幸心理,以优良家风带动党风政风,共同营造风清气正的节日氛围。要做好重点工作,警钟长鸣保安全。要深入开展安全隐患排查治理,坚决堵塞安全漏洞,守护人民群众的生命财产安全;强化值班值守,做到快速响应、高效应对;认真做好信访工作,及时排查化解各类矛盾纠纷,切实维护群众合法权益。要强化工作落实,勇于担当强责任。要切实加强春节期间各项工作组织领导,落实工作责任,细化工作措施,确保各项工作有序衔接、稳步推进;加大监督检查力度,严肃查处违规违纪行为,强化追责问责,为春节期间的各项提供坚实的纪律保障。

市市场监管局江安分局:

市监执锐防微处

本报讯(通讯员朱峰 融媒体记者周玲)连日来,市市场监管局江安分局围绕食品、化妆品、特种设备等重点领域开展专项检查,全面排查隐患,确保人民群众度过一个安全有序、幸福祥和的春节。

聚焦食品安全,守护安心年味。该分局紧盯宴席承接单位食品安全,组织约谈培训,围绕日常检查过程中发现的问题,重申餐饮服务的规范流程,增强责任意识;对从业人员管理、加工制作过程、餐饮具清洗消毒、食品原料索证索票等工作落实情况开展全面检查,切实把好安全关,有效防范食品安全风险。

强化用妆安全,护航美丽新春。该分局执法人员以美甲美睫店、美容

奏响新春护安曲

院等为重点单位,检查经营者是否建立并严格执行进货查验制度、所售化妆品是否经过注册或备案、标签标识是否符合规定、是否存在过期产品等,通过“检查+普法”的形式,向经营者普及法律法规,指导其规范经营,保障群众的“美丽消费”。

加强特设监管,坚守安全底线。执法人员还对医院、酒店等人员密集场所使用的电梯,工业企业使用的压力容器、锅炉、起重机械等特种设备开展安全检查,重点查看设备安全管理制度落实情况、设备维护保养情况、作业人员持证作业情况等,督促特种设备使用单位落实安全生产主体责任,完善安全防范措施。

【上接A1版】建强硕果云集直播基地,全面推广“磨香”本土品牌,变农场“订单采购”为村居“自产自销”,推动年销售额突破200万元。巩固深化“积分制”管理、人居环境整治成效,高标准建设生态河道,推广普及“以鱼护河”行动,绘就水美乡村新画卷。

更强决心优化发展环境,扎实开展信访维稳工作,全面落实领导包案、信访维稳联席会议制度,依照“一案一策”完成信访积案化解任务。强化党建引领基层治理,以“红色物业”为牵引,聚合“红邻”力量提升“安居”指数,探索“银发护

苗”“巾帼调解”等群众自治实践,建设共建共助共享的社会治理共同体。深化平安磨头建设工作,加强食品药品、安全生产等公共安全体系建设,推动公共安全治理模式向事前预防转型。

春节至,瑞气盈,在如皋边检站,民警们舍小家为大家,于国门一线严阵以待,用行动营造别样温暖。

零点坚守: 守岁的国门卫士

春节前夕,气温悄然降至零点,深冬的如皋港区江风劲吹、寒意袭人,港口不停传来阵阵汽笛声。22日,在如皋港森松国际码头,如皋边检巡查民警正在保障一批出口新能源模块设备安全作业。这批出口加拿大的设备已历经半年装运,即将完成最后一个航次的交付任务。

为更好地让“中国制造”走向世界,如皋边检站主动融入服务地方经济建设,立足边检职能,在春节期间采取“前置检查、同步审验、抵港直装、管服并行”的查验举措,保证船舶即到即处理。该站还根据实际情况,制定了“24小时视频监控+高频次现场巡逻检查”的口岸管控措施,实时掌握船舶的靠泊与生产作业情况,确保春节船舶在港安全作业。

夜里,执勤民警们的身影坚毅且笃定,在昏黄灯光与浓重夜色交织的空间里,显得格外醒目。“这个春节虽不能与家人团聚,但能为这样的‘中国制造’保驾护航,我满心自豪。希望这批设备在春节期间有序地完成装船作业,顺利驶向海外。”如皋边检站执勤二队民警杨善杰说。

暖点润心: 温馨的归家驿站

边检站紧邻的码头,即便是春节

情暖口岸年味浓



期间,依然是一片繁忙景象。一艘艘船只往来穿梭,很多船员结束了漫长的海上漂泊,满心欢喜地等待换班回家。边检站就是他们回国后第一个温暖的驿站,为这些漂泊在外的船员们送去无微不至的关怀。

23日,正值小年,如皋边检站执勤民警为两名归家船员办理了换班手续,送上了新春“福”字,祝福他们在春节的团圆归家路上一路顺风。

“这次运气不错,船正好赶上年前到港。我家在山东,顺利的话明天晚上就能和家人团聚了。感谢你们,也祝你们新年快乐。”船员卞红庆开心地说道。

春节前,是中国船员返乡过年的换班高峰,如皋边检站高效落实国家移民管理局各项政策措施,提前研判、靠前服务,开通船员换班“绿色通道”,快速办理船员离船入境手续,保障船员换班随到随办、即办即走。这种持续且贴心的关怀,如同一

缕暖阳,让船员们在寒冷的季节里,心中始终充满着融融暖意。

沸点融情: 欢畅的新春家味

春节的脚步渐近,如皋边检站热闹非凡,一场别开生面的迎春活动正在火热进行,民警们一起共书新年愿景、共绘福字添祥、共包团圆香饺、共戏多彩活动,共赴一场温馨的新春之约。

活动伊始,便是书写祝福。民警职工们纷纷以红纸为底、挥毫泼墨,以笔寄意、以字传情,写就的福字与祝愿,皆是对新年的美好向往。心愿卡上,有人立志守护口岸祥和,有人渴盼家人平安喜乐,朴实的话语,寄托着大家对未来的美好憧憬和对生活的热爱。

洋溢着墨香与祝福的书写活动后,大家在欢声笑语中一同做游戏、

包饺子、贺新年。一个个饺子包进了思念与团圆,一场场游戏驱散了疲惫与乡愁。不一会儿,警营的食堂里热气腾腾,“一家人”提前共享这温情满溢的年夜饭,让温度瞬间升至沸点。

“今年春节,我虽回不了家,可有这样的机会和大家提前共享这顿年夜饭,何尝不是另一种团圆?”如皋边检站执勤一队民警钱天尧说。

春节钟声,将在如皋边检站的坚守与热忱里敲响,他们于冰点坚守、暖点润心、沸点融情。这份坚守与温暖,将深深烙印在民警脚下这片热土中,岁岁年年,温暖如初。

□通讯员杨永茂 赵翔



春节反诈在行动 共迎幸福平安年



春节将至,为进一步提高广大群众的反诈防骗意识和能力,切实保障辖区群众度过一个和谐美满的新春佳节,日前,石庄镇综合行政执法与安全监督管理办公室联合有关部门,深入各小区开展“反诈+安全”宣传活动,提醒大家守护好自己的“钱袋子”,为营造平安、祥和、文明的春节氛围助力添彩。

□通讯员赵宏健

慈善你我他,
和谐千万家!

